Uddevalla BF
Partavling Hcp 2019-10-24

Partavling, 11 bord, 21 par. Antal brickor: 22. Medel: 198.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 4 271.7 68.60  Stig Algotsson - Ragnar Johansson 18566 62904 Uddevalla BF
2 13 218.8 55.26  Irma Karlsson - Hakan Nystrand 13187 31846 Uddevalla BF
3 9 216.9 54.77  Leif Olsson - Britta Andersson 49269 48464 Uddevalla BF
4 5 214.6 54.20 Pontus Kjellberg - Bjérn Herbo 39883 64404 Uddevalla BF
5 17 213.6 53.94  Rune Karlsson - Gun Sarborn 59576 32054 Uddevalla BF
6 18 212.9 53.75  Bertil Andersson - Maire Andersson 17681 31391 Uddevalla BF
7 10 208.8 52.73  Kenneth Carlsson - Eva-Britt Karlsson 17679 27137 Uddevalla BF
8 11 199.6 50.39 kalle Fyhr - Lars Jonsson - 66454  Vanersborgs BS
9 15 199.5 50.38 Inger Karlsson - Aina Andreasson 3604 87005 Uddevalla BF
10 7 196.1 49.53  Marianne Sundstrom - Karin Carlsson 17677 130 Uddevalla BF
11 12 196.1 49.51 Kent Johansson - Lisbeth Johnsson 3908 92688 Uddevalla BF
12 14 194.9 49.22  Inga-Lill Thordén - Peter Thordén 84177 92694 Uddevalla BF
13 6 194.9 49.21  Birgitta Andersson - Sune Glimhage 27123 61090 Uddevalla BF
14 3 190.6 48.14  Roland Hultenmo - Ronny Olsson 92687 27667 Uddevalla BF
15 20 190.3 48.06  Birgitta Morck - Ingrid Adamsson 42826 42829 Uddevalla BF
16 21 188.8 47.67  Sonja Bjérklund - Per Ake Sand 43058 43057 Uddevalla BF
17 19 185.9 46.94  Per lvarsson - Richard Nilsson 26016 86953 Uddevalla BF
18 16 180.8 45.65  Liv Andersson - Anna Ek 4831 59578 Uddevalla BF
19 8 172.3 43.51  Arne Lago - Bjorn Mork 38186 38185 Uddevalla BF
20 2 161.1 40.69 Dolf Bergman - Bertil Samuelsson 1618 20277  Stenstorps BK - Uddevalla BF
21 22 150.2 37.93  Annike Larsson - Stig Ljungqvist 87006 28555 Uddevalla BF
1 41074 Basta kontrakt 2 41074 Basta kontrakt 3 a- Basta kontrakt
Nord vDKn74 34 O =-140 Ost v 1087 6NT O =-990 Syd v EKKn842 44 N D -1-100
Ingen +E109 NS + 86 ov + D73
#EG63 & ¢ v & NT #K9762 & ¢ v & NT #ED76 & ¢ v & NT
4 EKD983 4 Kn2 N486 46 o E 4 KD85 N32131 4 KKn962 « EB843 N9 6 836
vE932 v 105 S 48646 vKn3 v EKD942 S32131 v 65 vD73 S 86836
+ D5 ¢ 742 085697 ¢ K109742 +D O 1011121012 +9 ¢KKn10865 O 4 7 4 9 6
&7 #KDKn1085 V 8 5 6 9 7 #DKn53  &E10 V 1011121012 #KKn954 &- V47529€®6
465 4 Kn9632 4 D1075
v K86 v 65 v 109
+ KKn863 ¢ EKn53 ¢ E42
%942 *84 210832
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 18 34 V-2 v4 100 180 00|10 19 6NV-1 *6 50 180 00|21 6 4v N= aA 420 18.0 0.0
7 13 34 V-1 ¢ A 50 150 30| 8 15 4v O+1 v6 450 160 20|15 3 3v N= aA 140 16.0 2.0
8 15 34 V-1 ¢ A 50 150 3.0| 9 17 3NV +2 »2 -460 140 40| 8 14 3a V-1 vA 100 13.0 5.0
11 21 Pass 120 6.0| 4 18 59y O+1 49 -480 8.0 10.0| 9 16 44 V-1 vA 100 13.0 5.0
10 19 24 V= vQ -110 100 8.0| 7 13 4v O+2 v¥5 -480 8.0 10.0( 5 19 4¢vDN-1 &A -100 9.0 9.0
14 2 3aV= 43 -140 50 13.0(14 2 4v O+2 A -480 8.0 10.0(10 18 4v N-2 43 -100 9.0 9.0
16 3 24 V+1 ¢ A -140 50 13.0(16 3 4v O+2 5 -480 8.0 100|17 4 34 V= vA -140 6.0 12.0
20 5 24 V+1 vQ -140 50 13.0(22 6 4v0O0+2 6 -480 8.0 10.0(11 20 4v N-3 *J -150 4.0 14.0
22 6 1a V+2 vQ -140 50 13.0|11 21 6v V= &7 -980 10 17.0| 2 13 5v N-4 aA -200 2.0 16.0
9 17 24 V+3 v4 -200 0.0 180|20 5 6v O= ¢ A -980 10 17.0|12 7 44 V= vK -620 0.0 18.0
- 12 96| - 12 96| - 22 7.2
4 4 K8 Basta kontrakt 5 4 Kn109 Basta kontrakt 6 46 Basta kontrakt
Vast v DKn109643 4% V =-130 Nord vE2 5v O D-3500 Ost v EK3 6¢ S =920
Alla +6 NS 42 ov ¢ EKn76
«D96 & ¢ v & NT #Kn107543 & ¢ v & NT #KD1082 & ¢ v & NT
4 Kn109 aE72 N367765 475 4 D86 N 107 5 108 4 K10 & E85432 N 1212119 11
vE v K87 S367765 vKDKn1087 v943 S 107 5 108 vKn1095 v864 S 1212119 11
1097542 +38 O 107 5 6 7 +97 ¢ K10853 036835 + D109 485 0112141
*EK2 #1087543 V 107 5 6 7 #E98 *K6 V35834 #9754 #63 Vi1i1l241
« D6543 & EK432 & DKn97
v52 v 65 vD72
+ EKDKn3 + EDKn6 + K432
&Kn D2 &EKn
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
5 19 2¢vy N= +8 110 170 10| 6 20 34 S= vQ 140 170 10|16 4 6NS= vT 990 18.0 0.0
12 7 2v N= +8 110 170 10|13 8 34 S= vK 140 170 10|18 5 6 S= vT 920 16.0 2.0
10 18 2v N-1 +8 -100 11.0 7.0| 9 15 4v V-2 aJ 100 140 40| 6 20 3NN+3 42 490 11.0 7.0
15 3 3v N-1 +8 -100 110 7.0| 2 12 3v V-1 a) 50 1000 80|10 17 3NN+3 ¢8 490 11.0 7.0
17 4 4vy N-1 +8 -100 110 7.0|11 19 3v V-1 LY 50 100 80|13 8 3NN+3 44 490 11.0 7.0
21 6 4vy N-1 +8 -100 110 70|18 5 3v V-1 aJ 50 100 80|22 7 3NS+3 vJ 490 11.0 7.0
2 13 49y N-2 +8 -200 40 140( 3 14 34 S-1 vK -100 50 13.0|11 19 3NN+1 43 430 6.0 12.0
9 16 3vy N-2 +8 -200 40 140(22 7 44 S-1 vK -100 50 13.0| 3 14 24S+3 ¢5 150 40 140
11 20 4y N-2 +8 -200 40 140(10 17 2v V= a) -110 20 16.0| 9 15 2¢ N+1 &A 140 2.0 16.0
8 14 34 S-4 *A -400 0.0 180|16 4 44 S-2 vQ -200 0.0 180| 2 12 7+ S-1 vT -50 0.0 18.0
- 22 721 - 21 9.3 - 21 9.3
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7 465 Basta kontrakt 8 4 K64 Basta kontrakt 9 4 Kn1092 Basta kontrakt
Syd v EK1052 3NT S =600 Vast v Kn8764 2NT N =120 Nord v 7542 ANT O =-630
Alla + Kn104 Ingen * K7 ov +ED
*E83 & ¢ v & NT »E85 & ¢ v & NT 2975 & ¢ v & NT
29843 4 KKn102 N9 7969 «ED3 49852 N9 9778 «ED63 487 N3 3443
vDKn9 73 S97 969 vKD3  vE1095 S997 738 vK83 vE109 S33443
¢D93 ¢ E752 046474 10952 +83 044665 ¢ Kn32 ¢ K1076 O 10109 9 10
2962  #KDKn V46474 *764 #DKn10 V446¢675 «KD4  #Kn862 V 10109 8 10
4 ED7 & Kn107 4 K54
v 864 v2 v DKn6
+ K86 + EDKn64 49854
#10754 #K932 #E103
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 22 INS+2 48 150 180 00| 4 15 3NN= 9 400 170 10|11 17 4y V-1 «2 100 18.0 0.0
4 15 2v N+1 #K 140 13.0 50|19 6 3NN= 5 400 170 10| 2 21 2NV= aT -120 150 3.0
11 18 2v N+1  #K 140 130 50|10 16 2NN+1 8 150 130 5013 9 INV+1l 4] -120 150 3.0
12 8 2v N+1 &K 140 130 50|17 5 2NN+1 42 150 13.0 50| 3 12 2NV+1 &) -150 9.0 9.0
19 6 2vy N+1 &K 140 13.0 50| 3 13 2NN= «Q 120 100 80| 4 14 INO+2 vJ -150 9.0 9.0
10 16 INS+1 48 120 80 10.0| 2 22 24 N= «Q 110 70 110| 5 16 INV+2 4] -150 9.0 9.0
3 13 2¢N= «K 110 6.0 120|114 9 24 N= T 110 7.0 11.0|15 10 2NV +1 &) -150 9.0 9.0
7 21 24 V-1 vA 100 3.0 15011 18 1vy N= *Q 80 40 140( 8 22 INV+3 ] -180 3.0 15.0
14 9 24 0-1 v4 100 30 150| 7 21 Pass 20 160|120 7 2NV+2 4] -180 3.0 15.0
17 5 INS= 28 90 0.0 18012 8 3NN-1 *Q -50 0.0 180|18 6 3NO+1 +¢9 -630 0.0 18.0
- 20 83| - 20 83| - 19 9.6
10 4 EKn10985 Basta kontrakt 11 465 Basta kontrakt 12 4873 Basta kontrakt
Ost v 86 3¢ O =-110 Syd v D652 44 V =-420 Vast vE62 34 VD-1100
Alla ¢+E3 Ingen + K8632 NS ¢ 7432
#753 & ¢ v & NT #E3 & ¢ v & NT *KD9 & ¢ v & NT
& K2 D7 N43675 «KKn93 4 E742 N46 735 « EKn542 «D10 N5 3944
vK103 vD95 S43675 v4 v EKn73 S467 35 v 83 v 95 S 64954
¢KD10 #Kn98752 0O 9 9 7 5 6 ¢ D10974 +5 087 6 107 ¢ EKKn5 ¢ D1096 079484
#EK862 #94 V99756 #DKnl1l0 #K542 vV 87 6 107 *42 #Kn8763 V79484
4643 « D108 » K96
v EKn742 v K1098 v KDKn1074
¢ 64 ¢ EKn +8
#DKn10 #9876 #E105
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
18 6 3&V-2 «A 200 170 10| 4 13 34 V-1 *A 50 180 00| 3 22 4vS= ¢K 620 170 1.0
20 7 2NV-2 v8 200 170 10| 3 22 INO= v8 90 160 20| 5 15 4v S= ¢A 620 170 1.0
3 12 5¢ O-1 «Q 100 130 50| 9 12 24 V= *A -110 130 50| 6 17 2vS+2 #4 170 13.0 5.0
4 14 3 V-1 v8 100 13.0 50|16 11 24 V= *A -110 130 50|14 10 3vS+1 +A 170 13.0 5.0
11 17 24 N-1 *9 -100 8.0 10.0|21 8 INV+1 v2 -120 100 80| 2 20 2vS+1 ¢K 140 9.0 9.0
13 9 34 N-1 *9 -100 8.0 100| 2 20 24 O+1 8 -140 50 130|119 7 3vS= ¢A 140 9.0 9.0
15 10 34 N-1 *9 -100 8.0 10.0| 6 17 34 V= *A -140 50 13.0|21 8 3¢ V-2 vA 100 6.0 12.0
5 16 34DN-1 4 -200 3.0 15014 10 24 V+1 v6 -140 50 13.0| 9 12 24 V-1 vA 50 4.0 140
8 22 34 N-2 *9 -200 30 150|119 7 24 V+1l @A -140 50 13.0| 4 13 4vS-1 +K -100 20 16.0
2 21 34DN-2 &9 -500 0.0 18.0| 5 15 14 V+3 #A -170 0.0 18.0|16 11 4v S-2 ¢ A -200 0.0 18.0
- 19 96| - 18 9.7 - 18 9.7
13 4 K8 Basta kontrakt 14 4764 Basta kontrakt 15 # 98754 Basta kontrakt
Nord v ED65 3¢ N =110 Ost v EK9853 3v S =140 Syd v Kn65 ANT V =-430
Alla 49432 Ingen +85 NS .-
#953 & ¢ v o NT *73 & ¢ v & NT #Kn10975 & ¢ v o NT
4 Kn109763 & D54 N9 9657 & Kn82 » EK9 N589 838 « DKn « EK106 N6 37 43
v 983 v KKn74 S99657 v Kn107 v 64 S589 838 vK107 vD3 S6 3743
¢ Kn7 + D86 044675 ¢ KKn 410632 085354 ¢ EK754 ¢ D1092 O 7 105 5 10
»E8 #DKn10 V4467375 #Kn10985 #KD64 V85354 »D86 #432 vV 7 105 5 10
«E2 «D1053 432
v 102 vD2 v E9842
¢ EK105 ¢ ED974 ¢ Kn863
*K7642 *E2 *EK
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 19 2¢ N+1 #Q 110 150 30|15 11 2¢v N+2 A 170 170 10| 4 22 3¢ V-1 v5 50 18.0 0.0
4 12 2¢ N+1 4] 110 150 30|20 8 3v N+1 «A 170 170 10|11 14 2NV = vJ -120 16.0 2.0
15 11 3¢ S= «A 110 150 30| 6 16 2¢v N+1 «Q 140 140 40|12 10 3¢ V+1  v6 -130 13.0 5.0
20 8 3¢S-= L] 110 150 30| 7 18 INS+1 &J 120 120 6.0|18 2 2¢ V+2 v5 -130 13.0 5.0
5 14 34 V-1 ¢2 100 100 80| 4 12 24 S= ¢K 110 90 90| 3 20 2NV +1 vJ -150 9.0 9.0
3 21 2¢ S= L) 90 8.0 10.0(22 9 2¢ S+1 42 110 90 90| 6 15 3¢ V+2 v6 -150 9.0 9.0
7 18 INS-1 L] -100 50 13.0| 3 21 440-2 vQ 100 6.0 120| 5 13 3NV= vJ -400 6.0 12.0
22 9 INS-1 46 -100 50 13.0(10 13 440-1 vQ 50 40 140( 7 17 3NV +1 vlJ -430 2.0 16.0
6 16 24 V+1 vA -140 20 16.0| 5 14 34 S-2 *5 -100 20 16.0| 8 19 3NV +1 vJ -430 2.0 16.0
10 13 INS-2 N -200 00 180| 2 19 24 S-3 v7 -150 00 18021 9 3NV+1l 49 -430 20 16.0
17 - 8.8 17 - 8.8 16 - 9.4
16  EKn32 Bésta kontrakt 17 483 Bésta kontrakt 18 4 D10762 Bésta kontrakt
Vast v KKn65 6y N =980 Nord v Kn2 3y OD-1100 Ost v8 3NT O =-400
ov ¢E Ingen + K874 NS + E6
*E986 & ¢ v & NT #K9653 & ¢ v & NT #D10985 & ¢ v o NT
D104 298 N 8 8 121110 465 « K1042 N7 8586 4 EK43 #Kn9 N7 4464
v2 v E987 S 8 8 121110 vKD75 vE1064 S78586 v7652 vKKnl103 S74464
¢ Kn1065 #9842 054112 ¢+ D102 ¢ Kn65 065856 +93 ¢ KDKn87 059969
#Kn10752 #KD4 V54112 #EDKN10 %72 V55856 #EK7  #Kn3 V599709
« K765 « EDKn97 485
vD1043 v 983 v ED9%4
¢+ KD73 ¢ E93 +10542
3 *84 *642
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
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7 17 4v N+2 &K 480 170 10| 6 14 4v O-1 &8 50 180 00| 4 21 4v V-3 46 150 18.0 0.0
18 2 4y N+2 &Q 480 170 10| 5 12 24 N-1 v4 50 16.0 20| 6 14 3v 0O-2 a5 100 140 4.0
5 13 4v N+1 a9 450 13.0 50| 4 21 2NS-2 &Q -100 140 40| 8 18 4v V-2 ¢A 100 140 4.0
8 19 4v N+1 49 450 130 50| 7 16 2vO= v9 -110 110 7.0| 9 20 4v O-2 &2 100 14.0 4.0
21 9 3NN+1 &4 430 100 80| 9 20 2v V= a3 -110 11.0 7.0| 7 16 4v V-1 *A 50 7.0 11.0
4 22 4v S= LN 420 8.0 10017 2 INO+1 a7 -120 8.0 100|113 11 3NV-1 &9 50 7.0 11.0
3 20 3NN= +9 400 40 140( 8 18 2v O+1 aA -140 40 140|17 2 4v V- *A 50 7.0 11.0
11 14 3NN= v7 400 40 140(19 3 3vO= a A -140 40 140|122 10 4v V-1 &5 50 7.0 11.0
12 10 3NS= &5 400 40 140(22 10 2v O+1 48 -140 40 140(19 3 2NV= &8 -120 2.0 16.0
6 15 4v S-1 &J -50 0.0 18.0(13 11 INO+2 a7 -150 0.0 180| 5 12 3NO= v4 -400 0.0 18.0
16 - 9.4 - 15 93| - 15 9.3
19 4542 Basta kontrakt 20 4 Kn Basta kontrakt 21 4 K10 Basta kontrakt
Syd v KD9852 3v SD-1-100 Vast v KKn984 34 V =-140 Nord vD5 5¢v N =650
oV +8 Alla + EK85 NS ¢ EK753
#Kn108 & ¢ v o NT #EKN7 & ¢ v o NT #EKN72 & ¢ v & NT
4 EKN76 483 N45865 410863 & ED7542 N8 9 7 47 D972 4 Kn853 N 119 117 10
v 643 vE7 S 458605 vE10732 v65 S89747 vK832 v76 S 119 118 10
+53 ¢ KKn642 087578 + D62 *4 O5 359 4 + D6 ¢ Kn1094 023252
&#E976  #KD53 V87578 &5 &#KD83 V5350914 &#K108 %643 V23252
& KD109 4 K9 4 E64
v Knl10 vD v EKn1094
+ ED1097 + Kn10973 +82
»42 #109642 D95
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
18 3 3¢DO-2 vwJ 500 180 00|12 11 44DO-3 vQ 800 180 0.0(10 20 3NN +3 *J 690 170 1.0
6 13 3y N= 48 140 150 30| 7 15 44DO-2 vQ 500 16,0 20|15 2 3NS+3 a2 690 170 1.0
12 11 3v N= &K 140 150 30| 5 22 4¢ N= 4A 130 13.0 50| 6 12 3NN+2 48 660 110 7.0
2 16 2vy N= a3 110 100 80| 8 17 3¢ N+1 &K 130 13.0 50| 7 14 3NN+2 *J 660 11.0 7.0
7 15 2y N= &K 110 100 80| 2 16 44 O-1 vQ 100 9.0 9.0|11 22 3NS+2 a2 660 11.0 7.0
20 4 2v N= 48 110 100 80|10 21 44 O-1 vQ 100 90 90|19 4 3NN+2 *J 660 110 7.0
8 17 1la S= &7 80 6.0 12.0(18 3 4¢ N-1 aA -100 6.0 120| 3 17 3NS= a2 600 3.0 15.0
5 22 2¢ N-1 &K -50 3.0 150| 6 13 34 O= vQ -140 40 140| 8 16 3NS= a2 600 3.0 15.0
10 21 2v N-1 LY:] -50 3.0 150| 9 19 4¢DN- aA -200 20 16.0| 9 18 3NS= a2 600 3.0 15.0
9 19 24 S-2 +5 -100 0.0 18020 4 3«aDO= ¥Q -730 0.0 180|211 5 3NS= a2 600 3.0 15.0
14 - 8.1 14 - 8.1 13 - 10.2
22 « K87 Basta kontrakt
Ost v K53 34 S =110
oV + 86
#EKNn974 & ¢ v & NT
4 ED6432 4 Knb N9 6 6 47
v 874 v ED62 S966 47
+ D3 ¢+ E10754 0477 86
103 #36 V47786
4109
v Kn109
+ KKn92
&#KD52
Par Kontr Ut Res Poang
9 18 3¢ O-2 &K 200 180 0.0
19 4 2NN+1 a5 150 16.0 2.0
10 20 44 N= &) 130 14.0 4.0
7 14 3& N= &) 110 120 6.0
11 22 34 V-1 L ! 100 10.0 8.0
3 17 INS= a3 90 8.0 10.0
6 12 34 N-1 aJ -50 5.0 13.0
15 2 44 N-1 s -50 50 13.0
8 16 24 V+1 +6 -140 2.0 16.0
21 5 54DN-2 +¢A -300 0.0 18.0
13 - 10.2
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